

Прочтите отрывок из «Записок» капитана 1-го ранга А. К. Евсеева, относящихся к 1942 г., и укажите город, о котором идёт речь.

«Как главная база флота, (город) был сильно защищён только с моря и только от морского противника. Большинство береговых артиллерийских батарей <...> береговой обороны могли вести огонь только в сторону моря. <...> Десятки за десятками, сотни за сотнями летели самолёты противника <...> Количество самолётов было доведено до предела. Небо <...> уже больше их не вмещало <...> Дни шли за днями, а бомбардировка шла с прежним неослабеваемым остервенением и последовательным темпом, разрывая на части (город) и его окрестности <...> Получив приказание на отход, мы, выходя из пещеры, двинулись к своему грузовику <...> Город был неузнаваем. Город умер. Когда-то совсем недавно белоснежный <...> красавец превращён теперь в руины».

- 1) Архангельск
- 2) Владивосток
- 3) Севастополь
- 4) Мурманск